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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   COORDENADORIA DE COMISSÕES 
                              GERENCIA DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Ata da reunião ordinária da Comissão de 

Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

08.08.2023. 

 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, foi 
realizada a reunião ordinária da Comissão de Saúde (COMSAU), sob a presidência 
do vereador Elan Alencar (DC), com a presença dos vereadores titulares: Dione 
Carvalho (Patriota), Roberto Sabino (PODE) e Dr. Daniel Vasconcelos (PODE).  
Após proceder aos trâmites legais, o presidente da COMSAU, apresentou o parecer 
favorável de relatoria do vereador Kennedy Marques ao Projeto de Lei n.244/2022, 
de autoria do vereador Dione Carvalho que “Dispõe sobre atendimento 
preferencial às pessoas portadoras de cardiopatias na rede pública de saúde no 
município de Manaus”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes.  A 
seguir, o presidente da COMSAU, leu o parecer favorável do relator, vereador 
Marcelo Serafim a Emenda Supressiva n. 01, de autoria da vereadora Thaysa Lippy 
ao Projeto de Lei n. 429/2021, de autoria do vereador Ivo Neto que “Dispõe sobre a 
divulgação via internet, das especialidades médicas e lista detalhada de exames 
realizados nas Unidades Básicas de Saúde no município de Manaus, e dá outras 
providências”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores 
aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes.  Na sequência, o 
presidente leu o parecer favorável do relator, vereador Marcelo Serafim ao Projeto 
de Lei n. 326/2021, de autoria do vereador Peixoto que “Institui no município de 
Manaus, o programa de Farmácia Solidária, e dá outras providências”. Não havendo 
nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 
favorável por totalidade dos presentes. Prosseguindo os trabalhos, o presidente 
da comissão, leu o parecer favorável do relator, vereador Dione Carvalho ao 
Projeto de Lei n. 384/2021, de autoria do vereador Fransuá que “Dispõe sobre o 
fornecimento de alimentação especial para alunos com restrições alimentares no 
Município de Manaus, e dá outras providências”. Não havendo nenhum óbice a 
tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por 
totalidade dos presentes. Finalizando os trabalhos, o vereador da COMSAU, leu o 
parecer favorável do relator, vereador Roberto Sabino ao Projeto de Lei n. 
018/2023, de autoria dos vereadores Roberto Sabino que “Institui a Política Pública 
de Direitos e Garantias da pessoa com Fibromialgia no município de Manaus, e dá 
outras providências”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes.  Nada 
mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião às dez horas e trinta minutos. E, para que conste 
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eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinada pelos membros 
presentes.  

 

     Ver. Elan Alencar (Pros)             Ver. Dione Carvalho (Patriota)                                      
              Presidente                                           Membro 
                                                              
 
   Ver. Roberto Sabino (PODE)          Ver. Daniel Vasconcelos (PODE) 
               Membro                                                Membro 
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